

美俄总统会晤在即 各方立场如何

■ 热点问答

□新华社记者

美国总统特朗普与俄罗斯总统普京定于15日在美国阿拉斯加州举行会晤。乌克兰局势相关话题成为关注焦点。

——美国：“试探性会晤”、领土问题是“关键要素”、欧洲被排除在外

这是2021年6月以来美俄领导人首次面对面会晤，外界高度关注。据美国有线电视新闻网等媒体报道，特朗普的最新表态似乎有意降低外界期待。

特朗普当地时间11日在白宫记者会上说，这将是一次“试探性会晤”，结果“或好或坏”，但相信双方会进行“建设性对话”。美俄领导人会晤后，他希望“最终”安排乌克兰总统泽连斯基与普京会晤，如有必要，可以举行美俄领导人三方会晤。

美国副总统万斯在美媒10日播出的视频采访中说，在特朗普与普京会面之前，俄乌领导人直接会谈不会有成效。

关注第12届世界运动会



这些世运会项目正走进成都校园

动态。

“成都世运会沙滩手球比赛期间，观众席上的小学生杨彦池一边神情激动地观赛，一边跟自己的教练、成都市新都区石犀小学体育老师李锋说：

“将来我能跟场上的大哥哥大姐姐一样，为国争光吗？”

据李锋介绍，学校自2021年开始将手球作为推广项目，设有手球特色课程、手球运动社团，校队在全国手球U系列比赛中也取得过佳绩。

2024年，他和孩子们开始接触世运会项目沙滩手球。

“沙滩手球的场地松软，运动过程中不易受伤，而且规则相对宽松，孩子们自由发挥的空间大，他们很感兴趣。”李锋说，他去年还带领孩子们参加了成都市第十五届运动会世界运动会项目推广组沙滩手球比赛。

据赛事组织者、成都市垒球协会会长石磊介绍，当地多所学校踊跃报名，共计14支球队参加本次比赛。

赛前，主办方还开展了“2024年成

都市沙滩手球教练员（裁判员）培训

班”，提升沙滩手球项目教练员、裁

判员的教学和判罚水平，准确地掌握

比赛规则，了解沙滩手球运动最新

女垒前瞻：焕新中国队盼历史性突破

过并未进入去年的巴黎奥运会赛场。棒垒球项目将在2028年洛杉矶奥运会上回归。

对中国队而言，这是她们首次参加世运会。此前，她们未能取得东京奥运会参赛资格。在新的奥运周期里，中国队正不断革新技战术，积累比赛经验。7月在西安举办的女垒亚洲杯中，中国队获得亚军，顺利拿到2026年女垒世界杯和亚运会的参赛资格。

如今来到成都，中国队同美国队、荷兰队和中国台北队分在A

体采访时说，希望即将举行的俄美领导人会晤为两国关系正常化提供新动力。

而关于会否举行俄乌总统会晤，普京7日对媒体说，他已多次表示总体上不反对，这一会晤是可能的，“但为此需要创造一定的条件。很遗憾，距离创造出那些条件还差得远”。

——乌克兰：反对“领土换和平”

自美俄总统会晤消息公布以来，泽连斯基同多位外国领导人通电话。泽连斯基在通话中表示，乌方并未见到俄方立场转变，俄方“仍然不想停战并且仍坚持用乌克兰领土交换乌克兰领土的想法”，这样做的不会给乌克兰带来任何保障。泽连斯基强调乌克兰需要“明确的安全保障”，反对“用乌克兰领土交换和平”。

不过，英国《每日电讯报》11日报道说，乌克兰可能同意停火，并默认俄方获得卢甘斯克、顿涅茨克、扎波罗热、赫尔松以及克里米亚部分地区的控制权，但乌方不会接受放弃更多领土的解决方案。

——欧洲：事关欧洲安全，欧洲也要“上桌”

欧洲方面同样展开一系列外交动作：英法德领导人9日同泽连斯基通话协调立场；英法德等6个欧洲国家领导人和欧盟委员会主席冯德莱恩9日晚发表联合声明，呼吁任何有关乌克兰危机的外交解决方案都必须保护欧洲和乌克兰的重大安全利益；欧盟外长11日举行紧急线上会议，讨论对俄制裁和为乌提供更多军事支持；除匈牙利外，欧盟各成员国领导人12日发表联合声明，再次强调外交解决方案必须保护乌克兰和欧洲安全利益。

此外，德国方面计划牵头欧洲，同美方率先会晤。德国政府发言人斯特凡·科内柳斯11日在一份声明中说，德国总理默克尔邀请特朗普、泽连斯基、冯德莱恩、北约秘书长吕特及法国总统马克龙和英国首相特拉斯等欧洲国家领导人于13日举行视频会议，讨论乌克兰局势。

欧盟外交与安全政策高级代表卡拉斯10日接受媒体采访时表示，美俄之间关于结束俄乌冲突的任何协议都必须将乌克兰和欧盟考虑在内，因为这事关乌克兰乃至整个欧洲安全。

(新华社北京8月12日电)

中日韩农业部长会议在韩国召开

新华社韩国仁川8月12日电（记者黄昕欣 陈怡）第四届中日韩农业部长会议11日在韩国仁川召开。中国农业农村部副部长韩俊、韩国农林畜产食品部长官宋美玲、日本农林水产大臣小泉进次郎及中日韩合作秘书处秘书长李熙燮出席会议。

中日韩农业部长会议时隔7年重启，上届会议于2018年11月在北京召开。本届会议上，三国农业部长围绕粮食安全、动物疫病防控、可持续农业、乡村振兴、全球重要农业文化遗产合作、全球合作等六大核心议题进行了讨论，并就今后合作方向交换了意见。

面对气候危机、跨境传染病传播、供应链不稳定等农业领域的复合挑战，三方在信息共享与共同应对的重要性上达成共识，并同意围绕智慧农业、绿色

低碳农业、新农人培育等扩大互补性合作。

韩俊表示，当前国际关系复杂多变，单边主义和保护主义抬头，全球气候变化加剧，中日韩农业农村的发展面临共同挑战。中方愿意与日韩一道，坦诚对话，凝聚共识，采取一致行动，推动农业合作全面重启，努力构建韧性更强、领域更广、联系更紧密、内涵更丰富的中日韩农业合作新格局，共同为促进地区农业农村的振兴繁荣和发展作出积极贡献。

韩俊说，希望以本次会议为契机，三方共同努力推动地区农业务实合作迈上新台阶，携手构建农业合作新格局。

会后，三国农业部长签署了联合公报，并就定期、制度化举行会议达成共识。

下届中日韩农业部长会议将在日本召开。

世卫组织发布

关于基孔肯雅热的问与答

新华社日内瓦8月11日电（记者王其冰）世界卫生组织11日通过邮件通知媒体，在网站发布关于基孔肯雅热的健康知识以及防治措施，倡导全社会共同努力预防基孔肯雅热，降低传播风险。新华社记者梳理如下：

问：什么是基孔肯雅热？

答：基孔肯雅热是一种通过蚊虫叮咬传播的病毒性疾病，主要由埃及伊蚊和白纹伊蚊传播。基孔肯雅热患者会出现发烧、关节痛、肌肉疼痛、头痛、皮疹等症状。大多数患者在患病一周后可以康复，但关节痛有时会持续更长时间。

问：哪些群体面临的风险最大？

答：虽然基孔肯雅热可影响所有年龄段的人，但老年人、婴幼儿、孕妇以及高血压、糖尿病、心脏病等疾病患者更容易出现严重症状，或恢复得比其他人更慢。

问：基孔肯雅热的治疗方法是什么？

答：目前尚无针对基孔肯雅热的特效药物。治疗重点在于缓解症状，服用对乙酰氨基酚等治疗发烧和关节痛；多喝水多休息。在排除登革热之前，避免服用阿司匹林、布洛芬和其他非甾体抗炎药，以免增加登革热患者出血的风险。如果症状持续数天或恶化，需要及时就医。

问：如何诊断基孔肯雅热？

答：基孔肯雅热症状与登革热或寨卡病毒感染等其他疾病的症状相似，仅根据症状很难诊断基孔肯雅热，需要实验室检测来确诊。在发病第一周，症状刚开始时，可以通过血液样本检测出基孔肯雅病毒。在发病一周后，可通过抗体来检测基孔肯雅病毒。

问：可以采取哪些措施来预防或减少传播？

答：传播基孔肯雅热的蚊子在白天最为活跃。预防或减少其传播的最佳方法是蚊虫控制和个人防护。

居住在或前往基孔肯雅热传播地区的人们应穿长衣长裤，减少蚊子叮咬皮肤的机会；在暴露的皮肤或衣物上涂抹驱蚊剂；睡觉时使用蚊帐；使用纱窗和门来防止蚊子进入家中。

为减少蚊子繁殖，应该盖紧、清洁盛水的容器，定期妥善处理垃圾，避免积水。疫情期间，卫生部门还可采取额外措施，例如在受影响区域喷洒杀虫剂等。

几内亚凯乐塔水电站：

印在货币上的中几能源合作标志



▲在几内亚的杜布雷卡省，从富塔贾隆高原奔流而下的孔库雷河倒映着凯乐塔水电站宏伟的坝体。水电站运行十年来，将稳定电能源源不断输送到首都科纳克里和北部山区村落。这座被印在几内亚货币上的工程已成为中几携手发展的时代见证。

这是5月3日在几内亚杜布雷卡省以凯乐塔水电站为背景拍摄的印着水电站的2万几内亚法郎纸币。

新华社发（中国水利电力对外有限公司供图）

公 示

根据《中华人民共和国城乡规划法》要求，现将我局拟批狮达电子束装备制造基地建设项目规划总平面图方案予以公示（详见公示网站）。

该项目位于灵川县桂林国家高新区英才科技园（四期）。主要经济技术指标为：总用地面积19843.47 m²，建筑占地面积8538.52 m²，总建筑面积16692.88 m²，计容建筑面积19920.34 m²，建筑系数43.03%，容积率1.0，绿地率8.62%。

申请人及利害关系人如有异议，请以书面形式将意见（署真实姓名和有效联系方式）于公示期内送达灵川县自然资源局国土空间用途管制股（联系电话：0773-6860193）。申请人及利害关系人依法享有要求听证的权利。

公示期限：自公示刊登日起，至顺延满7个工作日止。

现场公示地点：狮达电子束装备制造基地建设项目现场

公示网址：<http://www.lcxzf.gov.cn/xxgk/fdzdgknr/ggzyjy/tdsc/>

咨询电话：0773-6860193

灵川县自然资源局

2025年8月8日

遗失声明

▲蒋涛遗失消防执法证，号码为：20030179063，声明作废。

▲赵志方遗失警官证，号码为：FJ08893，声明作废。

▲彭志刚遗失消防执法证，号码为：20030179056，声明作废。

▲桂林斯壮微电子有限责任公司遗失公章一枚（无印章编号），特此声明。

▲桂林市临桂区气象服务与防雷中心遗失银行开户许可证，核准号为：J6172000068705，声明作废。

▲桂林市恭城县广达矿业有限公司遗失银行开户许可证，核准号为：J619100302402，声明作废。

▲桂林市恭城县广达矿业有限公司遗

以军称在加沙作战进入“新阶段”

新华社耶路撒冷8月11日电 以色列国防军总参谋长埃亚勒·扎米尔11日说，以军在加沙地带的作战进入“新阶段”。

扎米尔当天主持以色列国防军战备状态评估会，会议旨在拟定以军年度工作计划。他在会上说，按照以色列安全内阁的决定，“我们正处于加沙作战新阶段的开始”。以军将制定符合既定目标的最佳方案，将尽一切努力保护被扣押人员生命并把他们安全带回家。

扎米尔还说，正如过去在加沙地带

南部汗尤尼斯和拉法地区那样，“以军能够实现对加沙城的作战控制”，他说，以军“曾在那里开展过地面行动，我们能再次做到”。扎米尔表示，当前局面前所未见，以军必须“为战争扩大做好准备”。

以色列总理内塔尼亚胡10日说，以军目前控制加沙地带70%至75%地区，最新行动旨在“铲除”巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动（哈马斯）在加沙的剩余两个据点——分别位于加沙城和马卡西一地带的中部难民营。